
 

ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ-(ADYÜ) 

2024 YILI ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ ANALİZ 

SONUÇLARI 

 

Öğrencilerin Eğitim Gördükleri Bölüm ve ADYÜ Öğrencisi Olmaları Açısından Birim 

Bazında Memnuniyet Oranları 

BİRİMLER METRİK 

Genel Olarak Bölümümden 

Memnunum 

Adıyaman Üniversitesi Öğrencisi 

Olmaktan Memnunum. 

Evet Hayır Evet Hayır 

Fen edebiyat 

Fakültesi 
Sayı(%) 38 (86,40%) 6 (13,60%) 32 (72,70%) 12 (27,30%) 

Lisansüstü Eğitim 

Enstitüsü 
Sayı(%) 60 (98,40%) 1 (1,60%) 58 (95,10%) 3 (4,90%) 

Gölbaşı MYO Sayı(%) 33 (80,50%) 8 (19,50%) 29 (70,70%) 12 (29,30%) 

Tıp Fakültesi Sayı(%) 201 (74,40%) 69 (25,60%) 98 (36,30%) 172 (63,70%) 

İlahiyat Fakültesi Sayı(%) 75 (74,30%) 26 (25,70%) 69 (68,30%) 32 (31,70%) 

Sağlık Hizmetleri 

MYO 
Sayı(%) 27 (73,00%) 10 (27,00%) 16 (43,20%) 21 (56,80%) 

Sağlık Bilimleri 

Fakültesi 
Sayı(%) 59 (75,60%) 19 (24,40%) 46 (59,00%) 32 (41,00%) 

Eğitim Fakültesi Sayı(%) 79 (79,00%) 21 (21,00%) 57 (57,00%) 43 (43,00%) 

Güzel Sanatlar 

Fakültesi 
Sayı(%) 57 (70,40%) 24 (29,60%) 47 (58,00%) 34 (42,00%) 

İktisadi ve İdari 

Bilimler Fakültesi 
Sayı(%) 11 (78,60%) 3 (21,40%) 10 (71,40%) 4 (28,60%) 

Besni MYO Sayı(%) 18 (75,00%) 6 (25,00%) 17 (70,80%) 7 (29,20%) 

Teknik Bilimler 

MYO 
Sayı(%) 7 (63,60%) 4 (36,40%) 6 (54,50%) 5 (45,50%) 

Kâhta MYO Sayı(%) 52 (82,50%) 11 (17,50%) 45 (71,40%) 18 (28,60%) 

Sosyal Bilimler 

MYO 
Sayı(%) 29 (80,60%) 7 (19,40%) 18 (50,00%) 18 (50,00%) 

Eczacılık Fakültesi Sayı(%) 43 (72,90%) 16 (27,10%) 27 (45,80%) 32 (54,20%) 

Diş Hekimliği Sayı(%) 47 (78,30%) 13 (21,70%) 32 (53,30%) 28 (46,70%) 

Spor Bilimleri 

Fakültesi 
Sayı(%) 4 (100,00%) 0 (0,00%) 2 (50,00%) 2 (50,00%) 

Turizm Fakültesi Sayı(%) 14 (87,50%) 2 (12,50%) 10 (62,50%) 6 (37,50%) 

Mühendislik 

Fakültesi 
Sayı(%) 20 (69,00%) 9 (31,00%) 13 (44,80%) 16 (55,20%) 

Ziraat Fakültesi Sayı(%) 9 (100,00%) 0 (0,00%) 9 (100,00%) 0 (0,00%) 
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Öğrencilerin Eğitim Gördükleri Bölüm ve ADYÜ Öğrencisi Olmaları Açısından Lisans Ve 

Lisansüstü Memnuniyet Oranları 

 

 

                 Sınıfınız 

 

Değişkenler Kategoriler 
1.sınıf 2.sınıf 3.sınıf 4.Sınıf 

5. ve 

6.sınıf 

Yüksek 

Lisans 
Doktora 

Sayı(%) Sayı(%) Sayı(%) Sayı(%) Sayı(%) Sayı(%) Sayı(%) 

Genel olarak 

bölümümden 

memnunum 

Evet 
296 

(85,80%) 

264 

(73,50%) 

131 

(71,20%) 

73 

(70,90%) 

53 

(67,90%) 

59 

(96,70%) 

9 

(90,00%) 

Hayır 
49 

(14,20%) 

95 

(26,50%) 

53 

(28,80%) 

30 

(29,10%) 

25 

(32,10%) 

2 

(3,30%) 

1 

(10,00%) 

Adıyaman 

Üniversitesi 

öğrencisi 

olmaktan 

memnunum. 

Evet 
227 

(65,80%) 

195 

(54,30%) 

88 

(47,80%) 

48 

(46,60%) 

24 

(30,80%) 

52 

(85,20%) 

8 

(80,00%) 

Hayır 
118 

(34,20%) 

164 

(45,70%) 

96 

(52,20%) 

55 

(53,40%) 

54 

(69,20%) 

9 

(14,80%) 

2 

20,00%) 

 


